JALAN MENUJU SUKSES
PENGANTAR
Segala puji bagi Allah .. selawat dan salam semoga tercurah pada rasulullah .. selanjutnya ..
Ini sebagian makna-makna .. yang saya sajikan dihadapan anda wahai para pembaca yang budiaman .. bukan untuk menggabungkan sesuatu yang baru dalam akan dan jiwa pada anda .. ia hanyalah untuk mebebaskan anda aneka keseliruan yang menghalangi aneka kemampuan dan keagungan penciptaan tuhan .. lalu masing-masing dari kita memasuki faktor-faktor kesuksesannya, dan dan penopang kebahagiaannya .. masalahnya dimulai dengan keputusan pribadi yang bersemangat untuk mengambilnya dan selesai dengan kesuksesan yang dengan buah-buahnya kita menjadi bahagia .. dan diantara keduanya ada aneka tantangan yang Allah menjadikan kita mampu untuk mengungkap indukanya, menundukannya, dan mengambil manfaat darinya .. bahkan menggabungkannya pada rashid (analisa) kita.. tidak ada orang yang gagal, hanya ada manusia yang berpikir dalam kegagalan.
Bila anda telah siap untuk megnambil keputusan yang mushiiriyan (menjadi) sukses dan bahagia .. maka marilah .. kita pahami dirik kita .. kita melangkah dengan kaki yang teguh dan mata yang menatap pada tujuan ..
Dr. Ibrahim El Fiky
*** 

FASAL PERTAMA
KESUKSESANMU NAUNGAN UNTUK PENGETAHUAN DAN TEKADMU
Mayoritas kita tabarama denga aneka profesi yang melingkupinya, kekurangan, keterhalangan dan nakd telah melipatgandakan yang ada di dalamnya, disamping bahwa kepayahan dan kesusahan merupakan tanah yang padanya benih-benih orang terkemuka tumbuh, dan talenta para pembesar tidak muncul kecuali ditengah-tengah tumpukan kepayahan dan usaha.

KEBAHAGIAAN TUJUAN MANUSIA
Ada hakikat penting yang tertanam dalam tabiat semua manusia, yaitu bahwa ia mengharapkan kebahagiaan bagi dirinya sendiri; ia ingin sukses secara ilmiah, sukses secara sosial dan materi, ia ingin punya keluarga yang hidup tenang, serta dinaungi masyair cinta dan kasih.
Lalu apakah setiap kita dapat menwujudkan semua yang ia harapkan ini untuk dirinya sendiri? Masing-masing hendaklah bertanya pada dirinya sendiri: “Apakah kamu bahagia?” “Apakah kamu mudah dibidang materi?” .. dan diatas ini semua: “Apakah anda seimbang secara ruhani?” karena tidak setiap yang sukses dalam pekerjaannya seimbang ruhaninya .. salah satu universitas Amerika mengadakan penelitian yang hasilnya bahwa kurang dari 3 % penduduk bumi yang sukses serta seimbang .. ya, karena terkadang orang itu sukses tapi ia tidak seimbang, jiwanya sengsar, karakternya labil, sedikit sekali dari mereka yang sukses dapat mengumpulkan antara kesuksesan dan jiwa yang tinggi ..!!
 (
kebahagiaan
Keseimbangan jiwa
Pembentukan keluarga
Keberadaan materi
Pekerjaan yang sukses
Kedudukan sosial
Sebab-sebab kebahagiaan
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APAKAH BAYANGAN AKAN TEGAK .. SEDANGKAN POHONNYA MIRING?!
Mungkin orang bekerja sepanjang hidupnya, berpikir, menemukan, melipat gandakan usaha, dan banyak mewujudkan cita-citanya, tapi tetap saja dihadapannya ada yang menjadikannya merasa kurang dan bahwa ia masih memiliki satu cita-cita yang belum terwujud.
Lalu apa yang menjadikan manusia yang bahagia sampai pada tahap yang padanya ia merasa bersedih serta terbatas, ia tidak merasakan nilai kesuksesan yang telah ia wujudkan?! Saya ingat dalam salah satu seminar saya menanyakan satu pertanyaa pada hadirin: “siapa diantara anda yang ingin masuk surga?” Maka semua menjawab ingin memasukinya .. lalu saya bertanya lagi pada mereka: “Lalu apa yang telah anda siapkan untuk memasuki surga?” Atau “Apa yang telah dilakukan oleh anda semua untuk sukses dalam hidupnya?”
Disini saya mendengar berbagai jawaban yang mengherankan dari mereka, yang memuat berbagai alasan yang meragukan; sebagian mereka melontarkan cercaan kepada kedua orang tua dan keluarganya, sebagian lagi menghubungkan dengan tiadanya usaha pada masa silam yang arhaqahu secara kejiwaan, atau pada aneka kondisi sosial dan ekonomi yang tidak mendorong untuk berpikir dan menjadi pionir ... dan alasan-alasan lain yang ia jadikan tameng, ia ulang-ulang dan terus-menerus ia hubungkan pada dirinya, hingga ia membenarkannya dan menjadi bagian dari keyakinannya, dan secara spontan berpengaruh pada perangainya.
Bagaimana bisa orang yang berkeyakinan daalam batinnya bahwa ia tidak mampu sukses akan sukses?! Bagai mana orang yang memandang bahwa setiap yang ia rencanakan berdiri dihadapan lawannya akan bangkit?! Bagaimana orang yang meyakini bahwa ia kehilangan berbagai sebab kebahagiaan lalu ia menjadi korban bukan pelaku akan bahagia .. ia menanti karunia yang datang padanya dari luar bukan dari dirinya sendiri. Lalu ia membayangkan sebagai manusia yang pada batinnya ada kesialan dan kelemahan yang terasa, dari mana kesuksesan dan keseimbangan jiwa akan datang padanya ..?!
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Kegagalan
Argumen yang tidak memperbaiki
Persaan Lemah
Sebab-sebab Ekonomi
Jiwa yang terpuruk
Kelesuan dan kemalasan
Aneka rintangan kesuksesan itu di dalam jiwa bukan di luar
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Sekarang mari kita rasakan nilai do’a yang diajarkan pada kita oleh nabi saw. agar kita berdo’a dengannya: “Ya Allah aku berlindung pada-Mu dari duka dan kesedihan, aku berlindung pada-Mu dari kelemahan dan kemalasan, aku berlindung pada-Mu dari rasa takut dan kikir, dan aku berlindung dari terlilit hutang dan memaksa orang.”
GABUNGKAN USIA YANG LAIN PADA USIAMU
Saya maksudkan dari hal itu bahwa anda harus mengambil manfaat dari pengalaman orang lain dan berita mereka dengan membaca serta memperluas cakrawala dengan pergesekan langsung bersama orang-orang yang menempuh kesuksesan dan diduga kuat mereka telah sampai padanya.
Saya telah menemui sejumlah orang dari berbagai negara, dan saya bertanya pada mereka: apa yang kamu kerjakan agar kamu sukses? Apa rahasia kesuksesan? Apa arti kesuksesan?
Bila makan-makna ini tidak jelas dalam hatiku maka terkadang itu menjadi jelas dalam hati orang lain .. dan tak keberatan untuk membahas dan bertanya.
Saya pernah berada dalam salah satu seminar di Amerika Utara, dan dihadapanku ada sekitar seribu orang, dan saya bertanya pada mereka: “Apa kesuksesan menurut masing-masing dari anda? Maka pandangan dan pikiran beragam:
Kesuksesan salah seorang mereka adalah dalam harta, bila ia mewujudkan tujuan tertentu ia merasakan kesuksesan yang menyenangkan.
Kesuksesan salah seorang dari mereka adalah sampai pada tahap yang padanya ia merasakan bahwa ia menjalani aneka kesempatannya yang tergadai seolah-olah ia adalah kesempatan terakhir dalam hidupnya karena mungkin sekali itu kesempatan terakhir dari hidupnya.
Sebagian mereka berpandangan kesuksesan ada dalam hubungan yang sukses, mayoritas mereka berjiwa sengsara, jiwanya bimbang, selalu merasa kurang .. maka bila ada sesuatu yang termasuk dipandang oleh mereka sebagai sebab kebahagiaan dan kesuksesan, maka yang tidak akan sempurna kebahagiaan manusia tanpanya, dan itu sesuatu yang menyinari jiwa dari batinnya dan ia tidak terbit dari luarnya maka andalah .. andalah .. sumber kesuksesan atau sebab kegagalan.
ENAM JENIS
Seorang sopir taxi bercerita padaku bahwa ia bekerja sebagai sopir taksi sejak tiga puluh tahun yang lalu, dan beserta hal itu ia selalu mengeluh sulitnya kondisi dan ekonomi .. lalu aku bertanya padanya dengna satu pertanyaan: apakah anda pernah berpikir satu hari nanti anda akan memiliki taxi ini? Lalu dengan kaget ia berkata padaku: “nampaknya anda tidak hidup di planet kami, anda hidup pada planet lain ..!! lalu aku katakan padanya: “ya, tentu saya hidup dalam planet orang lain, planet mereka yang positif .. kemudian aku bertanya padanya: “saat anda keluar dari rumahmu untuk bekerja apa yang anda pikirkan?” 
Ia berkata padaku: “Aku berpikir mengenai pekerjaan mengenai taxi ini untuk menghasilkan sebagian harta  yang aku bawa pulang ke rumahku untuk anak-anakku”..
Apakah anda lihat para pembaca yang budiman ...
Orang ini selama tiga puluh tahun menjadikan seluruh fokusnya bahwa ia adalah sopir taxi bukan sebagai pemilik taxi .. sedangkan akal senantiasa berpikir dalam ranah yang diletakan manusia.
Orang yang positif dalam posisi seperti ini sejak hari pertama berpikir bagaimana cara memiliki taxi ini, lalu akalnya beraktifitas dalam memikirkan langkah-langkah mewujudkan tujuan ini, dan mencari teman, atau rekan untuk berserikat dengannya dalam memiliki taxi, atau bertanya pada pemilik taxi barangkali ia berpikir untuk menjualnya ... dan seperti inilah anekan kekuatan akalnya beraktifitas dalam langkah-langkah mewujudkan tujuannya.
Dan dari berbagai lawatanku dan perjalanankuk di berbagai negeri saya telah melihat bahwa manusia ada enam jenis:
Yang pertama	: jenis yang hidup di dunia , tidak mengetahui apa yang ia inginkan, tak mengetahui cita-cita yang ingin ia wujudkan.. semua tujuannya memenuhi makan dan minum dengan kadar yang cukup (الكفاف).. disertai ia tak berhenti mengeluh mengenai semitnya kehidupan.
Yang ke-dua	: jenis yang mengetahui apa yang ia inginkan, tapi tak mengetahui bagaimana ia sampai padanya, ia menunggu orang yang mengarahkannya dan mengambilkan dengan tangannya, jenis ini dari kalangan manusia lebih banyak sengasaranya dari golongan yang pertama.
Yang ke-tiga	: jenis yang mengetahui tujuannya dan mengetahui sarana prasarana mewujudkannya, tapi ia tak percara pada kemampuannya, ia mulai melangkah untuk mewujudkan sesuati tapi ia tak menyelesaikannya, ia membeli buku tapi tak membacanya... dan selalu begitu, ia tak memulai pada langkah-langkah kesuksesan, dan jikapun memulainya ia tak menyempurnakannya.. jenis ini lebih banyak sengsaranya dari dua jenis yang tadi.
Yang ke-empat	: yang mengetahui yang ia inignkan, mengetahui cara sampai kepadanya, percaya pada kemampuannya.. hanya saja ia terpengaruh oleh yang lain, maka setiap kali ia menunaikan sesuatu ia mendengar pada yang berkata padanya: “cara-cara ini tak berguna, kamu mesti mengulangi masalah ini dengan cara yang lain...
Dan begitulah setiap kai ia membangun ia hancurkan karena semata-mata penentangan orang lain padanya..!! dan perbedaan pendapat dan bentuk-bentuknya membuat ia tidak teguh pada satu keadaan.
Jenis ini dari batinnya tidak merasa cukup dengan pemikirannya yang sempurna, karena itulah menjadikannya bimbang berada pada firasat فريسة pendapat yang bersebrangan dengan pendapatnya, maka sebab itu ia lebih banyak sengsara dari pada jenis-jenis yang pertama.
Yang ke-lima	: jenis yang mengetahui yang ia inginkan, mengetahui bagaiman sampai padanya, percaya pada kemampuannya, tak terpengaruh oleh pendapat-pendapat yang lain kecuali yang positif, ia dapat mewujudan kesuksesan materi dan pekerjaan.. hanya saja bahwa ia setelah kesuksesannya terwujud ia terkena kejemuan, mengosongkan pikiran yang kreatif dan faktor-faktor kesuksesan...!!
Kesuksesan yang ia wujudkan ini mungkin menjadi kunci bagi aneka kesuksesan yang lainnya, maka latihan yang membuat cita-citanya menjaga pada nilai itu lebih utama daripada latihan yang menjadikan tujuannya semata-mata sampai pada nilai saja, dan setelah sampai padanya ia mengosongkan latihan yang sungguh-sungguh, lalu setelah itu sia-sia karenanya..acapkali terwujud kesuksesan materi, tapi ia kehilangan kesuksesan arti dan takdir etika, dan setelah keduanya pasti ia akan kehilangan kesuksesan materi, dan saat itu ia di تهجم  oleh praduga-praduga dan kemerosotan jiwa lalu ia benar-benar sengsara yang sebabnya ia menyia-nyiakan keseimbangan jiwa.
Saya mengenal seorang teman yang memiliki perusahaan percetakaan yang memberikan keuntungan padanya setiap bulan sekitar 25 juta dolar, dan bersama itu semua ia selalu mengeluhkan sempitnya hidup dan berguncangnya kehidupan keluarganya.. lenyap darinya kelezatan kesuksesan materi sebab guncangan kehidupan pribadi dan keluarganya..!!
Yang ke-enam: ini jenis yang mengetahui cita-citanya, mengetahui sarana-prasarana untuk mewujudkannya, yakin pada pemberian Allah swt yaitu aneka karunia dan kemampuan, ia mendengar aneka pendapat yang beraneka ragam lalu ia menimbangnya dan mengambil faidah darinya, tidak lemah dihadapan aneka tantangan dan kesulitan, dan setelah mengorbankan segenap usahanya, dan mengambil semuanya sebab, ia kuat di jalannya sambil bertawakal pada Allah swt, mewujudkan kesuksesan demi kesuksesan, cita-citanya tak berhenti pada satu titik, sambil mengamalkan ungkapan pujangga:
“ku tak melihat satu cacatpun dari cacat manusia,
Yang seperti menguranginya yang mampu untuk sempurna.”
Dan ungkapan pujangga:
“Aku, sekalipun berada di masa terakhir
Pasti kupersembahkan yang tak terduga oleh para pendahulu.”
Kemampuan jiwa, aneka pemberian, malakat rabbaniyyah, dan usia merupakan aneka penegak yang agung yang dengannya manusia mampu membuat yang spektakuler.. yang terpenting ia memulang dan kontinyu sambil bertawakal pada “bukankah Allah itu memenuhi hambanya?” [Q.S. Az Zumar: 36]
Seyogyanya masing-masing dari kita mengukur tempat kakinya sebelum menlangkah.. lalu ia bertanya pada dirinya sendiri hingga ia mengetahui bagaimana ia berjalan dan kemana ia pergi.. bertanya pada dirinya sendiri mengenai yang ia inginka, mengenai sebab kepergiannya unutk beraktivitas, dan apakah ia menghendaki untuk menjadi yang lebih baik dari yang ia ada sekarang, dan bagaimana mewujudkan itul.
Apabila salah seorang dari kita hendak sukses, tapi ia bangun dari tidurnya terakhir, selalu mengeluhkan waktu yang sia-sia, tak mengetahui bagaimana mengatur waktunya dengan cara yang menjadikannya dapat mengambil manfaat dari setiap saatnya, apa bila bersama ini semua ia menghendaki kesuksesan maka bagaimana (mungkin) ia akan mewujudkannya.. ia akan kehilangan setiap sebab-sebab kesuksesan dan setelah itu ia melontarkan aneka alasannya pada bagian-bagian العمياء.
Lima jenis yang pertama tadi [dari yang pertama sampai yang ke lima] itu semua pembunuh mereka yang miskin..mereka dibunuh oleh kelemahan, الفتور, dan kemalasan, mereka dibunuh oleh kebimbangan, dan ketidak percayaan pada diri sendiri, mereka dibunuh oleh cita-cita yang lemah, dan الطموح yang pendek.. maka hati-hitilah pada aneka penyakit ini dan jadilah bagian jenis yang ke enam wahai pembaca yang budiman; karena Allah swt tak mencatan kemalasan pada seorangpun:
“Dan bahwasanya seorang manusia tiada memperoleh selain apa yang telah diusahakannya, Dan bahwasanya usaha itu kelak akan diperlihat (kepadanya). Kemudian akan diberi Balasan kepadanya dengan Balasan yang paling sempurna,” [Q.S. An Najm: 39-41]

FASAL KEDUA
DIRIMU .. SURGAMU ATAU NERAKAMU ..
Setiap yang dibuat seseorang merupakan hasil langsung terhadap yang nampak dalam pikirannya, maka sebagaimana bahwa seseorang bangkit pada kedua kakinya, bersemangat dan dan menghasilkan dengan aneka pendorong dari pikirannya, begitu juga ia sakit dan sengsara sebab aneka motivasi dari pikiran-pikirannya juga.
Dalam kitab-Nya yang agung Dia swt berfirman: “kemudian apabila kamu telah membulatkan tekad, Maka bertawakkAllah kepada Allah. Sesungguhnya Allah menyukai orang-orang yang bertawakkal kepada-Nya.” [Q.S. Ali Imran: 159].
Dari antara ayat ini jelas bahwa gerakan pembukaan adalah kehendak dan tekad dari pemiliknya, dan mengiringi التماس baik itu. Taufik dari Allah swt.
Keliru yang menduga kesuksesan datang sebab harta, hubungan, kemampuan pribadi atau teknologi yang canggih..hal-hal ini dan yang lainnya faktor-faktor yang padanya tak ada memamdai kecuali sebab tawakal pada Allah; karena Allah swt dialah yang menyesuaikan ikatan-ikatan takdir dengan ini: “Sesungguhnya Allah tidak merobah Keadaan sesuatu kaum sehingga mereka merobah keadaan[768] yang ada pada diri mereka sendiri.”
[767] Bagi tiap-tiap manusia ada beberapa Malaikat yang tetap menjaganya secara bergiliran dan ada pula beberapa Malaikat yang mencatat amalan-amalannya. dan yang dikehendaki dalam ayat ini ialah Malaikat yang menjaga secara bergiliran itu, disebut Malaikat Hafazhah.
Sesungguhnya Allah swt telah memberi karunia pada setiap manusia dengan pertolongan sebelum terlahir, pada kita telah diletakan aneka kemungkinan yang beragam dan kemampuan yang mencengangkan... yang dengannya kita belajar komputer, aneka bahasa, pembentukan hubungan, dan pemikrian yang baik, ..dst.
Semua ini dan yang lainnya rizki-rizki yang banyak dari Allah swt tiada hubungan bagi kuasa manusia padanya.
yang kontinyu adalah tawakal kepada Allah, merupakan sumber kekuatan anda dan rahasia kebahagiaan anda, bahwa setetes air disekeliling memiliki wujud, keadaan dan kekuatan, apabila anda keluar darinya anda tenggelam تبخرت dalam saat dan تلاشت.
SEJAK SAAT INI .. SEGERALAH
Ambilah ketetapan memutuskan yang tak ada kembali, dan tidak ditundukan oleh kelemahan, bahwa anda akan sukses seperti orang lain, bahkan anda akan membawakan yang tak dibawakan oleh siapapun dari mereka..jangan peduli ada المثبطين yang menakuti anda dengan banyaknya penempuh di jalan bersama anda dan mengatakan: “hendak kemana anda diantara mereka itu?!
Suatu hari saya hendak main tenis meja dan saya akan unggul di dlaamnya.. sebagian berkata padaku: disana ada lebih dari dua ribu pemain bagus memainkan permainan ini, lalu anda mau pergi kemana diantara mereka?! Lalu saya memutuskan keputusan untuk sukses dalam permainan ini, saya berlatih sehari selama enam jam, hingga aku menjadi atlit mesir dalam permainan ini,  kemudian setelah itu saya mengikuti مثّلت (mewakili) mesir dalam perhelatan dunia. Maka saya belajar untuk tidak melirik pada ungkapan المثبطين...









Ibuku (semoga ia dirahmati Allah) pernah menakut-nakutiku karena cinta, dan memperingatkanku bahwa aku tidak akan pernah sukses, dan saat aku masuk universitas perhotelan ia berkata pada saudara-saudaraku: “Akal saudaramu telah hilang, ia pada satu hari akan menjadi gila, dan tidaka akan pernah menikahi seorang istri terhormat.
Dan saat aku mulai perlahan meningkat dalam pekerjaanku hingga aku menjadi Direktur umum, ibuku berkata pada saudara-suadaraku: “saudaramu ini sangat cerdas ..” dan saat aku meninggalkan pekerjaan hotel ibuku berkata apda saudara-saudaraku: “pohonkalah hidayah untuk saudaramu, karena akalnya telah hilang ..” dan saat ia melihatku berpidato di Televisi ia berkata pada saudara-saudaraku: “bukankah ku katakan pada kalian bahwa saudaramu ini cerdas ..” terkadang orang yang sangat dekat padamu menakutimu dan melemahkan semangatmu baik sebab cinta atau tanpa cinta .. yang penting anda tidak melirik pada ini semua .. anda mesti berpikir dan mengambil setiap sebab, dan meletakan aneka pikiranmu ditempat praktek, bila terjatuh maka berdirilah sekali lagi dan sekali lagi, hingga setiap yang anda inginkan terwujud. 
Pahamilah makna ini ..
Orang cina dan jepang, orang jepang mengatakan: “bila tiga kali terjatuh maka bangunlah yang ke empat kali, bila empat kali jatuh maka bangunlah untuk yang kelima .. dan begitulah seterusnya.”
Orang cina mengatakan: “bila kamu jatuh maka jatuhmu harus pada punggungmu; agar kamu melihat keatas lalu mengokohkan dirimu untuk bangun sekali lagi!!
Sebagian orang jatuh pada mukanya dan diam, kemudian ia melontarkan makian pada profesi dan kondisi..!!

KEMAMPUANMU YANG TAK TERBATAS
Kepakiran pada manusia bukanlah kepakiran pemberian atau rizki ia adalah pakir tekad dan akhlak, pakir keimanan dan kehendak .. sedangkan kemampuan yang diberikan Allah padamu maka ia tidak terbatas, tidak terdapat yang disebut mustahil dihadapanmu .. sesungguhnya kata Impossible (mustahil) .. awalnya adalah huruf I dan huruf kedua m dan setelahnya Possible .. maka menjadi saya munkin (I’m Possible).
Sesungguhnya aneka hal itu tidak menjadi sulit dengan sendirinya ia menjadi sulit sebab tabiat kita sendiri .. dari dalam manusia keluar optimis atau pesimis.
Pujangga Ailia Abu Madli menyenandungkan percakapan dengan salah seorang pencaci yang bermuka masam; sang pencaci memandang bahwa muka berseri dan optimisme tidak ada gunanya; karena manusi pada akhirnya mati bagaimanapun keadaannya .. lalu sang pujangga memberitahukan padanya bahwa kemalangan dan duka cita tidak menghasilkan kebaikan pada manusia, seperti halnya senyum dan harapan tak menghilangkannnya, dan sekiranya antara kita dan kematian adalah satu jengkal maka tersenyumlah dan optimislah; karena ia akan menjadi senyumannya yang terakhir ..
Pujangga Ailia mengatakan:
“ia berkata: beberapa malam ku menelan kepahitan” # kukatakan: “tersenyumlah sekalipun kau menelan kepahitan”
“Agar  bila yang lain melihatmu bersenandung # melemparkan duka cita menjauh dan bersenandung”
“Apakah kau duga sebab kejemuan mendapat dirham # atau anda merugi ganimah sebab keceriaan?!”
“maka tertawalah karena cahaya apipun tertawa meski kegelapan # bertumpuk, karena itulah kita menyukai bintang-bintang”
“ia mengatakan: “keceriaan bukan keadaan yang membahagiakan # yang datang ke dunia dan melenyapkan kebencian”
“ku katakan: “tersenyumlah sekalipun ia berada antara kamu dan kematian # karena kamu tidak akan pernah tersenyum setelahnya”
Bukankah kata-kata ini benar; bahwa diri manusialah sumber kebahagiaan atau kesengsaraannya, tidak hanya akan memetik hidup yang sengsara dari perasaan duka cita, dan ia hanya akan memetik kepakiran, penyia-nyiaan talenta, bodoh dengan hidup dan penghidupan dari kelemahan, penanti-nantian dan penangguhan.
Bagaimana ia mengeluh karena lemahnya kemampuan dan lemahnya kekuatan manusia yang Allah jadikan dunia sebagai miliknya, melayaninya, dan ditundukan demi kemanfaatannya?!!
· Mengapa kamu rela dengan berat badanmu yang bertambah lalu ia memberatkan punggungmu, dua kakimu dan lututmu?
· Mengapa kamu tidak cemerlang dalam bidang komunikasi dengan yang lain?
· Mengapa kamu selalu murung dan tidak optimis? Mengapa kamu tidak mengambil hal-hal dengan sederhana dan tidak memberatkan pada syarafmu?
· Mengapa kamu menduga gagal dalam dirimu sendiri? Sedangkan mereka yang sukses tidak lebih utama darimu ..!!
Mengapa tidak kamu jadikan hidupmu cemerlang ..?!

TIGA KEKUATANMU
Ambilah keputusan penuh bahwa kamu akan bangkit dari keterpurukanmu .. dan jalan yang mula-mula adalah tekad, dan artinya bahwa anda mengenal kemampuanmu, talentamu dan yang membuatmu baik .. dan setelah itu tentukan aneka tujuanmu .. kemudian mulailah merencanakan, dan mulailah melaksanakan .. dan setelah setelah setiap jeda waktu dan aktifitas, anda mesti menilai bagian yang kamu putuskan dan kamu lihat; bila ia dipenuhi kekurangan maka tanggulangilah dan mulailah berjalan, dan luruskanlah aneka sarana bila masalah itu memestikannya .. dan senantiasa berpegang pada segi tiga kekuatan, ataya yang aku namai “tiga kekuatan” maka pada akhirnya anda akan sampai pada setiap yang anda inginkan.
Tiga kekutanmu tergambar dalam:
Kemestian, ketekunan, dan ketelitian ..
Setiap segi dari segi-segi kekutan ini membawa pada sisi yang berikutnya.
Iltizam
Kamu mengenal tujuanmu dan sarana untuk menempuhnya.
Indlibath
Kamu mulai melaksanakan dan terus berjalan dalam jalur yang kamu rencanakan
Ishrar
Kamu melangkahi rintangan demi rintangan dan mengalahkannya sambil terus untuk sampai pada tujuanmu, dan jangan biarkan rintangan apapun menghentikan keberlanjutan langkahmu.
Dengarkanlah pada kalimat nabi saw. melampaui masa agar dimanfaatkan oleh setiap aktifis yang ingin sukses kapanpun: “Aktifitas yang paling dicintai Allah adalah yang kontinyunya sekalipun sedikit”
DIANTARA UNDANG-UNDANG KESUKSESAN
Disamping tekad, keteguhan dan indibath, datanglah optimis dan prasangka baik pada Allah untuk mewujudkan setiap kebaikan yang diharapkan dalam kehidupan, inilah kalimat nabi yang mulia: “optimislah dengan kebaikan” yang padanya ada 672 undang-undang semangat akal batih.
Undang-undang akal batin adalah bahwa setiap hal yang dipikirkan meluas dan menyebar bersama waktu, dan saat saya optimis dengan kebaikan saya akan mendapatkannya .. saya akan mendapatkan undang-undang  kenyataan (tawaqqu’), undang-undang magnet, undang-undang pengulangan, dan undang-undang kembali .. saya akan mendapatkan dari aneka undang-undang itu yang mewujudkan yang saya pikirkan dan saya harapakan keberhasilannya.
Ini semua di dalam diri manusia (dan dalam dirimu sendiri maka mengapakah kamu tidak melihat” [Q.S adz Dzariyat: 21].
Di dalam batinmu ada penilaian diri, perwujudan diri, percaya diri, idealis diri yang tinggi, nilai-nilai, aneka keyakinan,aneka kemampuan ... dll.
Seungguhnya Allah swt. berfirman : “sungguh ku telah menciptakan manusia dalam bentuk yang paling baik”. [Q.S at Tin: 4] bentuk manusia tidak biasa, ia bentuk yang terbaik, bangunan terbaik, kemampuan terbaik. Dan dihbungkan padanyalah alam semesta dan yang di dalamnya ditundukan untuk melayaninya.
Diantara hal yang mencengangkan bahwa pujangga Ailiya Abu Madi mendengar manusia banyak mengeluh karena kepakiran, lalu ia berkata padanya: “sesungguhnya kamu memililki semesta dan yang di dalamnya tak seorangpun dapat menghalangimu dari menikmati alam, keindahan langit, dan hijaunya sayura .. ia hendak mengajarkan orang bahwa sumber keluhan adalah diri yang merasa berduka tidak melihat keindahan, maka pujangga Ailia Abu Madli mengatakan:
“sering sekali kau mengeluh! Dan kau berkata: sungguh kamu papa # sedangkan bumi, langit dan bintang-bintang sebagai milikmu”
“kamu memiliki ladang, bunga-bunga, dan wanginya, # bau harumnya dan bul-bul yang bernyanyi”
“Air di seputarmu perak yang mengkilap # dan matahari diatasmu laksana emas yang menyala”
Maka perasaan kaya dan pakir sumbernya dalah jiwa .. perindahlah... kamu akan lihat wujud indah ..
Maka lihatlah pada aneka kemampuan, talenta dan keahlianmu yang diberikan Allah padamu, perbaikilah,  cobalah untuk memperoleh tambahan dari yang kamu butuhkan, seperti belajar aneka bahasa dan keahlian yang membantumu untuk mewujudkan tujuanmua ..
Ingat baik-baik ..
Setelah anda menentukan sarana-sarana tujuanmu dan kamu mulai melangkah pada pelaksanaan, kamu jangan memperdulikan kecuali pada aktifitas hari itu dan kewajiban yang sedang dihadapi, jangan sibuk dengan yang lebih jauh lalu lalu itu melalaikanmu dari kewajiban hari ini.
Dengan metode ini anda akan mendapati dirimu menaiki tangga tingkat demi tingkat ..
Hindarilah...
Kamu sibuk dengan masa silam dan penyia-nyiaan bagian dan lenyapnya rizki yang ada di dalamnya, hingga mendungnya tidak menutupi matahari harimu lalu kamu diam di tempatmu padahal anda sedang bekerja untuk masa depan .. menghindarlah dari ini semua.
Pahamilah dengan baik ..
Bila anda mengambil keputusanmu yang memuat untuk sampai pada kesuksesan dan kamu menentukan aneka tujuanmu dan sarana-saranamu, dan kamu mulai melaksanakan tanpa ragu, dan bertekad untuk kontinyu dan tidak diam, maka ikhlaslah bertawakal pada tuhanmu agar Ia menyukaimu dan memelihara usahamu .. alangkah indahnya ayat ini:
“kemudian apabila kamu telah membulatkan tekad, Maka bertawakkAllah kepada Allah. Sesungguhnya Allah menyukai orang-orang yang bertawakkal kepada-Nya.”
[Q.S Ali Imran: 159]
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Selalu berusaha untuk mengambil semua sebab, menggunakan semua indramu, telinga, mata dan pikiran .. jangan berhenti membaca dan meneliti, jangan angkuh untuk belajar dari mereka yang sukses, bahkan dari mereka yang gagal juga; hingga anda tidak terjerumus seperti mereka terjerumus.
Belajarlah dari biografi para nabi dan sahabat, pelajarilah akhlak rasul saw. kebesaran tawakalnya pada Allah saat beliau bersabda pada yang mengancamnya dengan pembunuhan dan pembinasaan: “demi Allah sekiranya mereka meletakan matahari di tangan kananku dan kuburan di tangan kiriku agar aku meninggalkan urusan ini (dakwah islam) aku tidak akan meninggalkannnya hingga Allah menampakannya atau aku binasa tanpanya.”
Apakah anda lihat keteguhan dan ketegaran jiwanya .. jiwa kenabian inilah para sahabat menaklukan dunia, menyebarkan kebaikan dan keadilan di negeri –negerinya .. “Sesunggunya mereka yang beriman dan beramal saleh, tentulah Kami tidak akan menyia-nyiakan pahala orang-orang yang mengerjakan amalan(nya) dengan baik.” [Q.S al Kahfi: 30]
FASAL YANG KETIGA
PENGETAHUAN DAN PERUBAHAN
Sabar dan harapan keduanya hitungan hari ini dan besok, seseorang memikul aneka muibah yang berat di dalam naungannya maka ia tidak menjadi rendah, bahwa ia bernaung sambil menjaga dari semua arahnya, sambil mengungguli aneka bencana dan fitnah; karena ia seorang mukmin dan mukmin tidak akan tunduk kecuali pada Allah.
BELAJARLAH DARI SEMUT DAN LABA-LABA
Pada satu kesempatan saya pernah duduk di tamanku yang kecil dan ku mendapati semut yang berjalan dan memikul sesuatu yang lebih besar darinya, llau aku duduk mendekati semut tersebut dan mulai menutup jalannya tapi si semut tidak menyerah ia mulai mencari jalan lain, lalu aku tutup jalan lain itu maka ia mendapati jalan ketiga, lalu aku tutup jalan ketiga itu maka ia mendapat jalan yang lain.
Karena inilah aku menyusun sebuah buku yang aku beri judul undang-undang semut karena keteguhan pada jalan dan tidak putus asa dari rintangan yang bertubi-tubi serta keteguhan yang mengagunmkan untuk indlibath dan mencari solusi dari berbagai masalah yang aku dapati pada semut tersebut, semua ini memperkuat bahwa semut ini apapun yang terjadi ia akan menempuh perjalanannya dan tidak akan berhenti dari bekerja yang tekun dan terus menerus, bagaimanapun profesi, bagaimanapun halangan dan rintangan, meskipun kecil bentuknya dan ringan beratnya, hanya saja keteguhannya yang mengagumkan dan semangatanya yang lebh yang menjadikannya model dan dijadikan contoh dalam semangat dan kerja.
Lalu mengapa kita tidak melakukan seperti semut dan mengambilnya sebagai teladan yang kita ikuti dalam kehidupan kita, dalam kesabaran, dan tidak putus asa dalam berbagai usaha yang beragam bagaimanapun halangan dan rintangan yang ditemui.
Begitu juga laba-laba maka saat sarangnya dihancurkan untuk pertama kali apakah ia meresa terpuruk dan putus asa lalu meninggalkan dunia dan pergi mengeluh pada laba-laba lain yang putus asa? Tidak, tapi ia mulai dengan segera dan seketika itu dalam membangun sarang yang baru, lalu bila kamu merusaknya lagi maka ia akan membangunnya lagi, dan seperti itulah ia melangsungkan kehidupan, tidak berputus asa, dan terpuruk, tapi ia bekerja terus menerus, sungguh-sunggu, semangat, dan sempurna untuk berjalan dan membangun tanpa jemu, atau lelah dan bersungguh-sungguh dalam bekerja hingga ia sampai pada tujuan yang dimaksudkan.
Hai manusia jadilah seperti itu dan bekerjalah dengna sungguh-sungguh dan berjuanglah serta belajarlah dari serangga-serangga ini dan serahkanlah aneka hasil pada Allah swt. dan bertawakAllah dalam semua pekerjaanmu pada Allah “tentulah Kami tidak akan menyia-nyiakan pahala orang-orang yang mengerjakan amalan(nya) dengan baik.” [Q.S al Kahfi: 30] Allah menyukai mereka yang bertawakal, Allah swt. adalah penyebab dari berbagai sebab dia diatas segala sebab dan segala undang-undang, Allah tidak menyukai orang yang putus asa, karena tidak aada putus asa dan keterpurukan bersama ketawakalan pada Allah dan berjuang dalam amal.
Arti mencukupkanmu dari dokter jiwa .. !!
Pada satu hari saya menyaksikan saluran pendidikan mengenai salah satu golongan burung nasar yang dinamai nasar Romawi ia terbang seperti terbang Helikopter tanpa menggerakan sayapnya lalu saya pada berkata pada diri saya sendiri “maha suci Allah”; Allah swt. berfirman: “Maka Apakah mereka tidak memperhatikan unta bagaimana Dia diciptakan, dan langit, bagaimana ia ditinggikan?”
Ini termasuk makhluk Allah, dan Dia lebih tahu pada makhlukNya, dan kita dapati bahwa unta berjalan dan kekuatan benar-benar seimbang di dalamnya, maka seperti inilah yang bertawakal pada Allah ia berada dalam keseimbangan yang sempurna sebab ketawakalannya pada Allah swt. maka manusia tidak seimbang kecuali sebab ketawakalannya dan ketergantungannya pada Allah, dan tanpa ketawakalan pada Allah anda dapati manusia pusing terhuyung-huyung ke kanan dan ke kiri.
Tapi tidak cukup kamu bertawakal pada Allah tapi tawakal membutuhkan kesabaran atas berbagai rintangan, dan karena inilah sabar memiliki tahapan yang banyak, karena sabar itu dua bagian kamu kerjakan semua yang dituntut darimu kemudian yang kamu harapkan tak terwujud maka ini butuh pada kesabaran dan Allah berfirman: “Allah menyukai mereka yang bersabar” [Q.S Ali Imran: 146] dan mungkin terjadi padamu suatu musibah seperti bencana umpamnya Allah berfirman: “dan sungguh akan Kami berikan cobaan kepadamu, dengan sedikit ketakutan, kelaparan, kekurangan harta, jiwa dan buah-buahan. dan berikanlah berita gembira kepada orang-orang yang sabar.. (yaitu) orang-orang yang apabila ditimpa musibah, mereka mengucapkan: "Inna lillaahi wa innaa ilaihi raaji'uun". mereka Itulah yang mendapat keberkatan yang sempurna dan rahmat dari Tuhan mereka dan mereka Itulah orang-orang yang mendapat petunjuk.”[Q.S al Baqarah: 155-157] dan solusi dari kemelut datang, Allah berfiman “Sesungguhnya sesudah kesulitan itu ada kemudahan.” [Q.S al Insyirah: 6] Khalil Jiran mengatakan: “sekiranya anda punya satu masalah yakinilah bahwa solusi ada di dalamnya karena setiap yang menyempitkan hal maka solusi pasti datang.”
Dan saya telah menulis dalam salah satu bukuku: “sekiranya tiada arti yang sebaliknya maka arti tidak memiliki arti” ini maksudnya sekiranya ada hal yang tidak terdapat kebalikannya maka tidak mungkin memahaminya; bila disana tidak ada tantangan amka tak mungkin merasakan kebaikan, bila tak ada sakit maka tak akan merasakan sehat, dan bila tidak ada kegagalan maka tidak akan pernah merasakan rasanya kesuksesan.
Allah swt. menjadikan segala hal dan kebalikannya, malam dan siang, atas dan bawah, itu agar anda mengenal keelokannya dan mengambil manfaat darinya dan merasakan kekuatan hal-hal tesebut dan keelokannya, dan saat anda berada dalam hal apapun kamu mesti belajar banyak darinya.
Sabar adalah kunci setiap masalah, saat terjadi yang tidak disenangi padamu dan kamu bersabar, dan itu terjadi berulang-ulang maka darinya kamu belajar hingga kamu sampai pada kesuksesan dalam masalah ini, disini kamu mengorbankan usaha dan sabar atas kegagalan hingga anda mewujudkan kesuksesan dan disinilah perlu syukur pada Allah, Allah berfirman: "Sesungguhnya jika kamu bersyukur, pasti Kami akan menambah (nikmat) kepadamu, dan jika kamu mengingkari (nikmat-Ku), Maka Sesungguhnya azab-Ku sangat pedih".
Kemudian setelah itu ada sabar atas orang-orang. Ada orang-orang yang anda lihat dengki padamu, menipumu, menjerumuskanmu, dan mencari aneka kesalahanmu, ada yang meletakan aneka penghambat dan kesulitan di jalanmu, maka kesabaranmu atas orang-orang ini dan pekerjaannya kemudia maafmu pada mereka serta menahan emosimu dari mereka ini lebih baik bagi anda dan mereka, Allah berfirman “ (yaitu) orang-orang yang menafkahkan (hartanya), baik di waktu lapang maupun sempit, dan orang-orang yang menahan amarahnya dan mema'afkan (kesalahan) orang. Allah menyukai orang-orang yang berbuat kebajikan.” [Q.S Ali Imran: 134]. Tanpa sabar pada segala hal dan orang-orang tidak akan pernah menjadi orang yang positif di masyarakat dan tidak akan pernah mewujudkan aneka cita-citamu, harapanmu dan mimpi-mimpimu; karena ada satu hal yang ada di dalam batinmu yang mendorongmu untuk menyiksa dan memandang orang dengan pandangan lain, dan karena itulah kesabaran atas tipu daya orang-orang ini lebih utama dan lebih menenangkan pada jiwa dan hati.
KEBODOHAN ADALAH BARANG YANG TAK BERHARGA!!
Pada tahun 1948 para sarjana geologi terjun ke Afrika Selatan dan mereka bertolak ke Afrika Selatan karena mereka tahu bahwa di sana adala batu yang sangat berharga dan bersama mereka ikut turun seorang sarjana yang berna “Yuki” dan orang ini menulis sebuh buku yang ia beri judul “kekuatan kebaikan yang kontinyu” orang ini turun bersama para sarjana itu dan setiap hari ia bangun pukul lima dan mecari bersama rekan-rekannya hingga pukul delapan sore dan pada satu hari ia merasa putus asa dan jemu sebab tidak munculnya satu hal pun.
Pada hari ini ia pulang ke rumahnya tidak seperti biasanya dan pada saat di perjalanan ia mendapati seorang anak kecil yang usianya sekitar 8-9 tahun, dan ia mendapati pada tangannya ada satu batu lalu dai berkata pada anak itu berikanlah itu padaku dan saya akan memberimu banyak harta tapi si anak itu tidak memberikannya, kecuali setelah ia memberi sepotong cokelatn dan sedikit manisan sebagai gantinya.
Setelah orang itu mengambilnya darinya ia pergi ke hotel dimana ia tinggal dan ia melakukan penelitian empat belas kali lalu terungkaplah bahwa itu intan yang  ada yang lebih besar dari intan yang belum diolah, dan setelah itu terbentuk itu dijual dengan beberapa juta dolar.
Anak itu tidak tahu bahwa pada tangannya ada kekayaan yang tidak ia ketahui nilainya dan sekiranya ia tahu nilainya tentu kondisi ia, keluarganya dan semua penduduk kampungnya akan berubah, maka mungkin anda tidak mengetahui nilai sesuatu lalu anda menjualnya dengan harga yang paling rendah, dan terkadang sebagian orang tidak mengetahui nilai dirinya sendiri lalu ia menjual dirinya dengan murah sekali, adakalanya pada keluhan, pada keterpurukan, dan pada keputus asaan, anda harus selalalu memperbagus dirimu sendiri agar anda tidak merasa bosan dan terpuruk dan agar anda memberikan nilai yang besar pada diri anda sendiri yang kamu rela dan diridlai Allah swt.
Kenalilah aneka kemampuanmu dan perbaikilah.
Wajib mengetahu beberapa hal dan menjawab beberapa pertanyaan agar anda mengenal siapa anda dan apa kewajiban anda.
· Terlebih dahulu kenali siapa anda dengan pasti?
· Kamu sekarang ada disini mengapa?
· Mengapa anda hidup?
· Apa tujuan anda di dunia ini?
· Apa yang kamu kerjakana di dunia ini?
· Mengapa anda bangun dari tidurmu?
· Apa yang kamu kerjakan sepanjang hari?
· Bagaimana anda menghabiskan hari-harimu?
· Mengapa kamu tidur?
· Apakah anda bahagian dengan rutinitas yang anda jalani itu?
Bila anda tidak menjawab pertanyaan-pertanyaan ini maka anda perlu pada pengobatan dan perlu pada kesadaran setelah lalai, dan perlu mengenal siapa anda dan apa yang anda inginkan, karena setiap kita pada batinnya ada kekuatan yang mesti ia tumbuhkan dan kembangkan dan dan ia gunakan dalam arah yang positif bila tidak maka sia-sia diri anda, kekuatan anda, kemampuan anda, dan aneka kesempatann anda, dan akan datang pada anda sebagai yang negatif bukan yang positif.
Perbaikilah dirimu setiap hari dan ungkaplah yang ada dalam batinmu hingga tidak menjadi mangsa keputus asaan dan keterpurukan, kemudian sibuklah dengan setiap hal yang berguna bagimu dan bagi masyarakatmu, dan jangan biarkan dirimu menjadi mangsa media, karena telaha da penelitian (konsensus) mengenai anak-anak yang menonton televisi yang mengatakan bahwa anak-anak ini duduk dihadapan televisi mulai dari 18 tahun selama 60 jam dan yang dewasa dari 12 – 20 jam dan tidak ada yang menghalangi dari menonton acara apapun atau sesuatu halpun, tapi apa tujuanny? Apa hasilnya? Maka kamu mesti menyaksikan sesuatu yang berguna bagimu, dan gunakanlah aneka kemampuanmu dan kemungkinanmu dengan hal-hal yang anda tonton.
BANGKITKAN KEKUATANMU YANG TERPENDAM
Kita telah diciptakan Allah dalam bentuk yang terbaik maka kenalilah aneka kemampuanmu yang tak terbatas dengan kepercayaan yang umum dan khusus, Allah telah menciptakan manusia dalam bentuk yang terbaik, bukan dalam bentuk saja, mengapa dalam bentuk yang terbaik? Kita dapati semua manusia sama-sama dalam beberapa hal yang pertama otak ia tidak lebih dari 2 kilo tapi ia memuat 150 milyar sel otak kosong dan dikatakan bahwa kecepatan otak lebih cepat dari kecepatan cahaya; saat berpikir, kecepatan berpikir lebih cepat dari kecepatan cahaya, kita dapati bahwa berpikir berpengaruh pada hatimu, tubuhmu, dan perasaanmu dan tidak perlu pada waktu dan tempat, dan kita dapati bahwa yang berpikir adalah sebab pikiran, pikiran adalah sebab berpikir, berpikir sebab dalam fokus, fokus sebab dalam aneka perasaan, aneka perasaan sebab dalam perangai, perangai sebab dalam hasil, dan hasil adalah sebab kenyataan yang akan ia jalani.
Inialah kekuasaan Allah yang Ia letakan dalam batinmu dan karena inilah Dia berfirman: “Sesungguhnya Kami telah menciptakan manusia dalam bentuk yang sebaik-baiknya .” dalam bentuk yang paling indah, tidak ada yang mampu pada hal itu kecuali Allah satu-satunya, sekiranya semua sarjana berkumpul pasti seorangpun atau seluruhnya tidak akan mampu untuk melakukan yang Allah lakukan.
Allah berfirman: “Sesungguhnya Allah tidak merobah Keadaan sesuatu kaum sehingga mereka merobah keadaan yang ada pada diri mereka sendiri.” [Q.S ar Ra’d: 11] maka bila anda hendak merubah kenyataan maka mulailah dengan merubah sang pemikir “Anda” hingga anda mampu merubah pikiran, atau rubahlah cara berpikirmu, disinilah yang disebut dengan akal manusia atau katakanlah akal langsung (replex), dan ia yang bertanggung jawab dari pikiran dan dari penyimpanan dalam ingatan.
Akal manusia menyimpan lebih dari 2 milyar informasi dalam satu detik, dan kita dapati bahwa mata terbuka dan tertutup lebi dari 8 ribu kali sehari, karena ia memelihara air mata dan memelihara pada matamu, bila sesuatu menyerang pada matamu maka kita dapati alat penghadang yang memisahkan zat asam kimia seketika itu pula, mata dapat membedakan 10 juta warna dalam seketika, kita dapati bahwa “Adwanz lanz” penemu kamera “Bolarotez” ia duduk bersama putrinya dan memintanya untuk menggambarnya dan dan memperlihatkan gambarnya dalam seketika, dan ia memberitahunya bahwa ia tidak mampu memperlihatkan gambar itu kecuali setelah satu minggu.
Disinilah ia punya ide dan menciptakan kamera langsung, lalu apa kepedulianmu dengan mata yang lebihd ari kamera, maha suci Allah yang maha agung yang memberi tanpa batas.
Kemudian kita tiba pada indra pengecap kita memiliki diatas lidah kita tiga tingkat salah satunya untuk mengenal rasa asin, dan yang lainnya untuk mengenal rasa manis dan yang ketiga untuk mengenal hal-hal yang terasa panas maha suci Allah dalam aneka kuasanya dan karuniaNya, kita perlu mensyukuri karunia-karunia hingga ia langgeng.
Kemudian setelah itu kita tiba pada jantung, jantung berdetak seratus ribu kali dalam sehari begitu juga limpa terbentu dan berubah setiap enam minggu, sedangkan ginjal setiap delapan minggu, kulit berubah setiap satu bulan setengah, dan tulang punggung setiap enam bulan.
Setiap hal padamu berubah dan menjadi baru kecuali aneka pikiran ia diserahkan padamu oleh Allah, karena ia termasuk yang diperbuat oleh anda sendiri dan pikiran-pikiran ini berubah saat anda berubah dan saat anda mentawakalkan setiap urusanmu pada Allah, kondisinya berubah pada yang lebih baik.
Maka bangunkanlah kekuatanmu yang terpendam di dalam batinmu, manfaatkanlah dan gunakanlah sebaik-baiknya sebagai syukur pada Allah atas aneka karuniaNya dan janganlah kamu manfaatkan dalam hal yang Allah azza wa jalla murkai peliharalah agar kamu menjaganya dan manfaatkanlah hingga kamu menjaganya dari kerusakan, maka kamulah dasar segala sesuatu dan pada tanganmulah ada keuatanmu maka bangunkanlahkekuatanmu yang terpendam padamu.
PIKIRAN YANG NEGATIF MENGHALANGI ANEKA MUKJIJAT
Dikatakan bahwa sekiranya kekuatan manusia dihubungkan dengan satu negeri, ia akan menyalakan listrik selama satu minggu, makna hal itu bahwa manusia memiliki kekuatan yang tak terbatas; maka saat manusia berpikir negatif maka kekuatan ini menjadi lawannya maka mesti memanfaatkan kekuatan (energi) yang terpendam dalam dirimu, dan ini yang memperkuat adanya superego yang merupakan kekuatan baik yang dimanfaatkan manusia dalam kebaikan, sedangkan ego adalah dzat bawah, ia dalah yang membuat manusia terpuruk dan menghentikannya ke tempat dimana ia memulai.
Adapun super ego ia adalah syukur pada Allah saw., dan mengenal aneka kekuatan manusia yang tak terbatas, dan memamfaatkan aneka kekuatan ini dalam aktifitas dirinya sendiri atau katakanala pekerjaan pada dirinya sendiri.
Pada tahun 1948 orang-orang cina membauat patung besar yang mereka buat dari emas murni dan beratnya dua puluh ton lalu mereka takut dari kekauasaan البرمود yang kejam dan mereka menutupinya dengan tanah, lalu negeri ni diserang البرمود mereka menyembelih semua manusia di negeri ini tapi mereka meninggalkan patung ini karena ia dari tanah, dan patung ini dibiarkan selama 150 tahun dan ada salah satu pendeta kuil tua ingin memindahkan patung ini ke negeri lain, dan waktu itu musim hujan, lalu tanahnya retak dan patung itu nampak dan dipahat oleh si pendeta dan ia tahu rahasianya.
Ini maknanya  bahwa anda juga punya kekutan di dalam dirimu yang hanya diketahui olehmu saja, maka bersihkanlah darimu tanah dan hal-hal yang negatif dan terpuruk; karena anda lebih makhluk paling utama di sisi Allah swt., langit dan bumi telah ditundukan pada anda, alam semesta beserta isinya ditundukan maka kibaskanlah debu dari dirimu dan kenalilah dirimu sendiri dan aneka kekuatanmu dan belajarlah bagaimana mengeluarkan talentamu dan mengembangkannya.
EMPAT HAL YANG MENENTUKAN
 (
Tempat
Waktu
Materi
Energi
)Ada empat kebutuhan mendasar yang menetap pada manusia:

Saat anda mengatakan saya, anda berada pada setiap tempat, waktu, dengan setiap materi, dan dengan setiap energi, akal manusia memberimu aneka perasaan, dan tubuh mulai merasakan keberadaannya. Maka andalah yang memiliki keputusan dalam keberadaan dan ketiadaanmu, dalam duka cita, sakit, atau tak berpersaan; karena andalah yang meletakan tempat ini pada diri anda sendiri, berusahalah untuk mendapatkan satu solusi untuk setiap kesulitan dan jangan biarkan kesulitan itu yang menguasai pada anda, andalah yang menguasainya karena anda telah diberi aneka kekuatan yang tak terbatas oleh Allah maka gunakanlah dan tentukan kehidupan dan jangan jadikan satu halpun menentukanmu selama anda bertawakal dan memohon pertolongan pada Allah, dan selama anda memiliki tujuan yang anda tinggikan dan anda kerjakan.
Awas anda lupa siapa anda dan untuk siapa anda bekerja karena seluruh dunia diperuntukan untuk anda maka bekerjalah di sana, carilah, berjuanglah dan carilah hasil setiap waktu dan segenap usah dan carilah hasil aneka keukatanmu yang mengagumkan dan ambilah seluruh sebab dan serahkanlah aneka hasil pada Allah swt., jadikanlah aneka pembantu ini sebagai keyakinan yang dengannya anda berjalan dan bekerja karena anda hidup dengan keyakinan ini hingga anda menjadikannya sebagai bentuk yang kuat dan baigian yang mengamankan kehidupan anda.

PERSAMAAN SAYA ADALAH TEKUN DAN RAJIN
Pada aneka kemampuan, kecakapan dan cita-cita anda yang dicari mesti ada perencenaan karena cita-cita adalah pondasi pekerjaan dan hidup, manusia tanpa cita-cita seperti perahu tanpa papan kayunya, cita-cita ni mesti memiliki rencana (pedoman) strategis, dan rencana strategis ini perlu pada kegigihan, keteguhan, dan kerajinan.
Iltizam adalah mengenali, merencanakan, dan menyiapkan untuk berbagai tantangan kehidupan yang mungkin merubah idemu, dan keteguhan menjadikan iltizam lebih kuat, sedangkan indibath menyerupada kekontinyuan.
Nabi saw. bersabda: “Amal yang paling disukai Allah adalah yang paling kontinyunya sekalipun sedikit” maka disinilah nabi berbicara pada kita dan mendorong kita untuk kontinyu dalam amal sampai-sampai sekalipun itu sedikit, tapi ia kontinyuu dan teguh.
Nabi bersabda: “beroptimislah dengan kebaikan pasti kamu mendapatinya” kata optimis di dalamnya ada kekontinyuan dalam waktu, dan optimislah mengenainya secara terus menerus pada waktu optimis, dan optimis pada kebaikan hasilnya adalah ia akan mendapati kebaikan ini.
Ada kisah yang menghikayatkan bahwa seseorang membawa anaknya ke gunung dan si anak sekitar 10 tahun dan sang ayah mulai bekerja bercocok tanam hanya saja ia tiba-tiba si anak bertanya padanya apakah ia boleh memasuki gunung? Ia menjawab: “ya”, tapi jangan memegang apapun. Lalu si anak masuk dan ia datngan kembali dengan cepat dalam keadaan ketakutan! Lalu ayahnya bertanya padanya: “Apa yang terjadi?” ia menjawab: “Ada sesuatu di gunung barangkali ia ifrit.” Lau sang ayah berkata padanya: “perlihatkan padaku sesutu itu,” lau ia masuk bersamanya ke gunung dan ia bertanya: “Apa?” lalu terjadilah pada si anak lalu ia berkata pada ayahnya: “inilah suara yang menakutiku.” Lalu sang ayah berkata padanya: “ini adalah gema suara, setiap yang kamu ucapkan akan kembali padamu bila kamu berkata baik maka akan kembali padamu kebaikan itu dan bila kamu berkata jelek maka akan kembali padamu kejelekan itu.”
Oleh karena itu kita mesti membiasakan kebaikan agar kebaikan kembali pada kita dan ini membiasakan kita pada kegigihan bersama diri, bersama saya, kerajinan dan keteguhan pada kebaikan, dan sabar atas kejelekan (yang menimpa) Allah berfiman: “dan sungguh akan Kami berikan cobaan kepadamu, dengan sedikit ketakutan, kelaparan, kekurangan harta, jiwa dan buah-buahan. dan berikanlah berita gembira kepada orang-orang yang sabar. (yaitu) orang-orang yang apabila ditimpa musibah, mereka mengucapkan: "Inna lillaahi wa innaa ilaihi raaji'uun".”

JANGAN TANGGUHKAN HARI INI HINGGA ESOK
Kerjakanlah yang wajib atasmu dan ambilah seluruh sebab dan dari sinilah mesti mengetahui kemampuanmu dan aneka kekuatanmu serta meneliti aneka aktifitas yang sesuai dengan aneka kemampuan dan kekuatan ini.
Kita dapati bahwa aneka rintangan dan hambatan merupakan yang membuat manusia karena sekiranya tidak ada aneka hambatan dan rintangan ini tidak akan ada manusia yang menentang aneka hambatan ini tapi saat anda melihat aneka rintangan jangan memandang dengan mata yang terhambat, tapi carilah darinya yang membantumu dan lihatlah padanya dengan pasti dan dalam kedalam ranah ini, lihatlah padanya sambil anda memasukinya hingga anda mengenal yang membantumu untuk keluar darinya dan menjadi pionir di dalamnya dan sukses dalam ranah ini, Allah berfirman: “Sesunggunya mereka yang beriman dan beramal saleh, tentulah Kami tidak akan menyia-nyiakan pahala orang-orang yang mengerjakan amalan(nya) dengan yang baik.” [Q.S al Kahfi: 30] misalkan anda pergi untuk satu pekerjaan dan anda meneliti mengenai pekerjaan maka jangan kamu katakan: “sesuai bagi dan ini tidak sesuang bagiku”, tapi mulailah dan analisalah mengenai pekerjaan dan berkaryalah dalam pekerjaan ini ambilah hasil di dalamnya dan ambilah berbagai sebab, jangan duduk menunggu pekerjaan datang apdamu, tapi carilah pekerjaan dan jadilah pribadi yang positig jangan jadi yang negatif, bertawakalah pada Allah dan janganlah menyerahkan pada Allah.
Tawakal adalah anda mencari pekerjaan dan bertawakal pada Allah sedangkan menyerahkan adalah anda duduk dan mencari pekerjaan ini datang padamu, maka memohon bantuanlah pada Allah dan carilah pekerjaan sekali lagi, dan berikutnya, jangan jemu dan bosan lalu duniamu rugi.
MULAILAHA SAMBIL MATAMU PADA PENGHUJUNG
Bila andan memulai sesuatu dan anda dapati dalam dirimu ketidak susksesan dalam sesuatu itu maka mesti merubah anek pikiranmu dan caramu, belajar setiap yang baru belajar bahasa baru, belajarlah komputer, dengarkanlah kaset, didiklah dirimu dalam berbagai ranah dan dengan cara yang beragam, semangatlah dan jadilah yang bermanfaat bagi orang lain dan diri sendiri dalam semua ranah. Letakanalah cita-citamu dan mulailah dengan mewujudkan cita-cita ini selangkah demi selangkah dengan berbagai keahlianmu dan kemampuanmu.
Mulailah sejak saat yang padanya muncul ide tersebut tapi letakanlah cita-cita yang besar pada dirimu sendiri dan sejumlah tujua-tujuan kecil, misalkan anda hendak menjadi direktur, atau pekerja di suatu tempat atau suatu perusahahaan, maka mulailah dengan menjadi sebagai pekerja di tempat ini kemudian merangkak naik hingga sampai pada profesi atau tujuan yang dicari, jadilah yang istimewa dalam profesimu dan jadikanlah tempat ini tempat yang paling elok dan saat ini saat yang paling cantik, berikanlah pada tempat itu segenap kemampuanmu dan berikanlah apda waktu setiap kemampuanmu jadilah pionir dalam ranah ini, bagaiamanpun kecilnya cita-cita dan hinanya profesi, hanya saja tujua itu sangat besar dan tinggi.
Kebahagiaan demi kebahagiaan kesuksesan dalam tujuan ini, di tempat manapun dan pada kapanpun, jangan marah bila anda sekali atau lebih terpeleset karena sekiranya tidak ada kegagalan maka tidak ada kesuksesan, sekrinya tidak ada jatuh maka tidak ada naik, sekiranya tidak ada kerikil maka tak ada gunung “boleh Jadi kamu membenci sesuatu, Padahal ia Amat baik bagimu,” [Q.S al Baqarah: 216] tapi manusia selalu tergesa-gesa, sekiranya tidak ada rintangan dan hambatan maka kesuksesan tidak akan mudah dan gampang tapi pengalaman menajadikan manusi keras, kuat serta bahagia dengan kesuksesan ini.”
PEMAHAMAN DIRI .. PENGETAHUAN DAN PERUBAHAN
Bila kamu bertanya: apa pemahaman anda mengenai hubungan suami istri?
Apa pemahamanmu mengenai hidup?
Apa pemahamanmu mengenai tantangan kehidupan?
Apa pemahamanmu menganai harta?
Apa pemahamanmu mengenai tantangan bersama kehidupan manusia?
Apap pemahamanmu mengeni perubahan?
Apa pemahamanmu mengenai teknologi yang ada sekarang?
Maka bila jawabanmu: saya tidak paham apa yang anda maksud, atau saya tidak menguasai yang anda ucapakan disini kita katakan saat anak dilahirkan ia tidak memahami apapun dalam hidup meskipun ia memiliki lima indra hanya saja ia tiak menguasai apapun, ia memiliki kekuatan pendengaran lalu ia mendengar berbagai suara dan ia tidak memahami suara-suara ini, ia melihat dan ia punya kekuatan penglihatan, tapi ia tidak menguasai pemahaman bagian penglihatan, ia merasakan segala hal tapit ia tidak menguasai apa yang ia rasakan dan tidak menguasai bagaimana yang ia rasakan memberi pemahaman padamu, ia mencium dan mengecap tapi ia tidak mensifati yang ia cium dan ia kecap kita semua diberi indra yang lima hanya saja dari kita ada yang menguasai dan memahami substansi dan kekhususan-kekhususan indra ini dan diantara kita ada yang tidak mengenal sesuatupun dari hal itu syaikh al Gazali dalam bukunya “Allah dan jiwa manusia” mengatakan: “sekiranya tidak ada wujud pemahaman tentu tidak akan ada perubahan”, bila anda tidak memahami makna sesuatu ini maka sesuatu itu tidak akan berubah pada dirimu, bila anda tidak memahami arti menjadi manusia tentu anda hidup dengan suasana ayng jelek karena anak terlahir dalam keadaan ia tak tahu apapun Allah berfirman “dan Dia mengajarkan kepada Adam Nama-nama (benda-benda) seluruhnya,” [Q.S al Baqarah: 31] disinilah bila anda tidak mengenal nama tidak akan pernah mengenal maknanya, anak mulai berbicara, kemudian menghubungkan bentuk dengan nama, kemudian mulai memahami indra, memegang padamu, pada rambutmu, pada tanganmu, ..
Seperti inilah manusia memulai dalam bahasa, dan bahasa itu arti dan nama, dan dengan bahasa kita mencari aneka kebutuhan kita dan berkomunikasi dengan orang lain dan kita keluar kedunia luar.
Pemahaman diri: memahamami makna nama-nama, dan makna ini kita hubngkan dengan diri kita, bersama orang lain, dan pemahaman ini adalah nilaimu, keyakinanmu, prinsip-prinsipmu, dan aneka arah pandanganmu terhadapa segala hal, ini semua anda gunakan menyingkap dunia luar di sekitarmu.
Orang Jepang mengatakan: “bila dua orang berdiskusi dan berbeda dalam pendapat itu bagus, tapi kami sepakat dalam nilai, dan bila kami tidak sepakat dalam nilai-nilai dan dalam diskusi maka mesti salah satu dari kami tak punya nilai dan ia mesti mati.”
Pemahaman diri yang merupakan benih-benih kepribadian dan pemahamanmu terhadap makna sesuatu menurutmu dalam nilai-nilaimu dan bahasamu seperti nilai-nilai, keyakinan, prinsip-prinsip, dan aneka sudut pandang, kemudian saat anda keluar ke dunia luar anda mendapati perubahan dalam gambaran diri maka anda perlu pada penilaian diri, penegasand iri dan percaya pada diri, karena bila anda ingin merubah sesuatu dalam hidupmu maka robahlah pada akarnya bukan pada cabangnya.
Pemahaman diri merupakan pondasi perubahan karena ia adalah akar dan sekalipun anda putus pada cabang sedangkan akarnya ada maka tidak akan pernah terdapat perubahan, maka mesti murubah akar hingga cabang berubah.
*** 
FASAL YANG KE EMPAT
PENGETAHUAN DAN PEMAHAMAN DIRI
Sesungguuhnya yang kecil adalah yang kecil jiwanya sekalipun ia hidup di permukaan. Dan orang besar tidak ternoda oleh karena tenggelam dalam berbagai lumpur dan tidak memikul sengatan.

DIANTARA CONTOH-CONTOH KEHIDUPAN YANG TIDK MENYADARI !!
Kehidupan yang tak menyadari adalah orang hidup tanpa ada kesadaran baik sehat, jiwa, dan pribadi .. tidak membaca, tidak mengambil manfaat dari yang lain, tiada yang baru dalam hidupnya, tidak maju kedepan, kehialangan pertemanan dari orang lain, tidak berhubungan dengan siapapun dan tak diperdulikan siapapun, maka setiap kita hendaknya berusaha untuk mengenal pribadinya dan memahami sifat-sifatnya agar ia mampu memberbagus yang meletakannya .. apakah anda pribadi yang mencintai? Apakah pemimpin? Pemberi solusi? Atau penuh pertimbangan?
Setelah itu lihatlah mengenai hubungan dan kaitan anda .. lihatlah pada pekerjaanmu, apakah anda meridlainya? Bila tidak rela, mengapa? Mengapa anda tidak bahagia dengan pekerjaanmu .. aneka pertanyaan ini dan yang lainnya wajib memiliki penafsirannya, hingga anda mampu berkembang dari pekerjaanmu dan karyamu .. bila anda tak melakukan maka anda hidup dengan kehidupan yang tanpa sadar.
PENGETAHUAN YANG NEGATIF
Anda mengetahui sesuatu yang negatif dalam hidupmu dan anda tidak berusaha merubahnya .. misalkan anda mengetahui bahwa merokok itu memadlaratkan sekali pada kesehatan, dan diberi contoh bahaya pada keberadaan manusia dan hartnya, sambil anda tidak berusaha untuk merencanakan berhenti darinya .. hasil pengetahuan negatif anda meneriama lebih banyak hal yang memadlaratkan, dan anda rela dengan hal-hal yang mengakhirkan setiap kebaikan darimu seperti malas, lemah, atau kebiasaan negatif lainnya.
Hal itu karena otak selaluberaktifitas dan berpikir dalam hal yang manusia inginkan; maka tidak ada manusia yang gagal, hanya ada manusia yang berpikir pada kegagalan, seperti halnya yang sukses adalah ia yang selalu berpikir dalam kesuksesan .. maka akal itu bekerja bersama anda atau melawan anda tergantung pengarahan anda sendiri.
Sesungguhnya bagian besar dari tingkah laku kita (sekitar 90%) adalah replex, kita melakukannya tanpa berpikir, dan itu karena pikiran telah tertanan dalam batin kita, maka kita tidak perlu berpikir mengenainya untuk kedua kali, bila aneka tingkah laku kita positif maka ia dalam kemaslahatan kita, dan ibila tidak maka ia melawan kita, ia membunuh waktu manusia dan aneka kemampuannya dalam menyaksikan televisi siang dan malam, atau dalam gosip dan menggunjing, atau dalam tidak melakukan ibadah seperti puasa dan salat, atau dalam membeli berbagai buku tanpa membacanya .. dst.
PENGETAHUAN YANG POSITIF
Ada perbedaan besar antara pengetahuan negatif dan pengetahuan positif, seperti perbedaan antara sesuatu yang memiliki nilai yang besar, dan sesuatu yang tidak berguna dan bernilai .. sungguh kehidupan yang tak sadar dan pengetahuan negatif terkadang keduanya menggiring pemilikny pada kebinasaan, kesengsaraan dan terjerumus dalam berbagai problem yang tak terhingga.
Pada Saya mengenal seorang yang pada suatu hari pulang ke rumahnya dan antara dia dan direkturnya di tempat kerja telah terjadi pertengkaran, lalu ia diberitahu istrinya bahwa anaknya telah melakukan kesalahan, anaknya berusia empat tahun, lalu sang ayah mengambil tongkat dan memukuli anaknya pada kakinya, dan ia tidak sadar bahwa padanya ada paku, maka itu melukai kaki si anak dengan luka yang memubutuhkan 12 jahitan. Kemudian kaki tersebut terkena infeksi dan para dokter terpaksa memotongnya hingga lutut.
Sang anak diam di rumah sakit hampir tak percaya pada apa yang terjadi dan tak kuasa menahan dirinya dari menangis dan keprihatinan karena kecil dan lemahnya yang tidak memiliki dosa hanya saja ayahnya tak berpikir sebelum perbuatannya yang tak terkontrol.
Akhirnya sang anak dapat menguasai dirinya dan masuk ruangan anak di rumah sakit dan ia duduk di sampingnya menangis, lalu sang anak berkata padanya (yang artinya): “wahai ayah jangan menangis, usaplah air matamu, aku tidak akan melakukan yang aku lakukan untuk kedua kalinya .. tapi saya berharap padamu untuk mengembalikan kakiku dan aku tidak akan pernah melakukan kesalahan untuk kedua kalinya .. ketika itu sang ayah hancur dan naik ke atas rumah sakit dan menjatuhkan dirinya dari atasnya ..!!
Dari pengetahuan yang positif anda akan merasakan bahwa anak-anak anda adalah hadiah dari Allah swt. maka bergaulah dan didiklah mereka dengan baik, bergaulah dengan mereka tan pa kekerasan .. dari pengetahuan yang positif anda mengetahui bahwa ada hal negatif dalam hidupmu maka berusahalah untuk merubahnya dan barubahlah pada yang negatif.
Sungguh kepedulianku pada pendidikan untuk anak-anakku membuatku pergi pada berbagai seminar dan menghadiri pelatihan yang membicarakan mengenai pendidikan yang baik untuk anak-anak, hingga saya mampu lebih bai dalam metode mendidik mereka .. dan sekarang merekapun melakukan  hal yang sama pada anak-anak mereka (cucu-cucuku) .. hal itu pada mulanya nampak sulit, hanya saja dengan terus-menerus dan keteguhan menjadi kebiasaan yang dilakukan manusia secar replex tanpa berppikir.
Orang yang mengetahui bahwa merokok merusak keberadaan manusia dan menyakiti orang lain serta merusak udara, dan diatas itu semu ia haram karena semua hal inii, lalu ia bertekad meninggalkannya, pada akhirnya ia akan berhasil, sekalipun pada mulanya itu sulit. Hal tersebut hanya butuh pada tekad dan tawakal pada Allah swt.
UNDANG-UNDANG KEBAHAGIAAN DAN KESENGSARAAN
Ada dua kekuatan yang kokoh pada perasaan-perasaan manusia dan gerak-geriknya, ia adalah kebahagiaan dan kesengsaraan; lalu manusia berusaha pada yang pertama, dan berusaha menjauhi yang kedua.
Sesungguhnya yang merokok menduga bahwa pada rokok ada istirahat baginya dan menjaguhkannya dari penat, dan seperti itulah ia menghubungkan kenegatifan ini dengan kebagahagiaan semu .. begitu juga ia menghubungkan kepositifan dan sakit; ia akan menjauhinya karena ia menduga di dalamnya ada sakit, maka ada orang yang tidak ingin berlatih olah raga karena di dalamnya ada pembebanan pada tubuh seperti yang ia duga, dan ia tidak melihat pada pembentukan tubah dan kekuatannya yang ada di dalamnya!!
Begitu juga suami yang mengikatkan hubungannya bersama istrinya pada aneka perasaan sakit sebab perbedaan pendapat atau sebab perdebatan yang sengit diantara keduanya, atau istri yang melakukan itu .. keduanya memandang pada yang lainnya dari segi yang menyakitkan, dan seiring waktu pada yang memiliki pandangan ini terlahir keengganan dari yang lainnya, dan padanya terlahir pikiran berpisah darinya.
Oleh karena itu al Qur’an al Karim menertibkan hal ini, dan mengingatkan manusia kepada sisi-sisi baik hingga ia tidak melupakannya pada saat marah: Dia swt. berfirman: “kemudian bila kamu tidak menyukai mereka, (maka bersabarlah) karena mungkin kamu tidak menyukai sesuatu, Padahal Allah menjadikan padanya kebaikan yang banyak.” [Q.S an Nisa: 19].
Nabi saw. bersabda: “seorang mukmin tidak membenci mukminah, bila ia membenici satu perangai darinya ia meridlai yang lainnya darinya.” Masing-masing suami istri janga lupa sisi kebaikan dan keutamaan yang ada pada yang lain .. maka rumah tangga diantara keduanya tegak pada semua kondisi keduanya dinaungi cinta dan menganduh kasih sayang: “dan dijadikan-Nya diantaramu rasa kasih dan sayang. Sesungguhnya pada yang demikian itu benar-benar terdapat tanda-tanda bagi kaum yang berfikir.” [Q.S ar Rum: 21].
Dan demi keurgenan undang-undang ini anda dapati semua berita yang ada dalam koran atau televisi mengikatkan pembaca dan penonton pada yang membahagiakan dan menyengsarakan; maka anda menjadikan arahan produset berkaitan pada kebahagiaan, dan ketiadaannya berkaitan dengan kesengsaraan.
Saya pernah menyaksikan pada salah satu saluran di Kanada menyajikan siaran berita dan tiba-tiba siaran terpotong dengan iklan yang padanya menampakan ibu menggendong anak kecil yang menete dalam keadaan menangis, dan bertadarru’ pada Allah agar ia diberi bantuan! Sampai aku mengira bahwa ia mengalami bencana yang menimpa anaknya, lalu tiba-tiba datang seorang teman mengunjunginya ia mendapatinya dalam kondisi tersebut, lantas ia mulai bertanya: apa yang terjadi padamu? Mengapa menangis? Lalu ia menjawab saya tidak sanggup membersihkan anakku. Lalu temannya berkata padanya: “masalah itu mudah kamu harus membeli Pampers, inilah yang paling indah di dunia.”
Lalu temannya pergi membeli Pampers dari apotek, dan saat kembali sang ibu sudah dapat membersihkan anaknya dan duduk senang serta gembira setelah ia sengsara serta sedih .. kemudian ia berkata pada temannya: “bagaimana aku berterimakasih padamu?!” ia berkata: “berterimakasihlah pada Pampers sayangku.”
Seperti itulah anda dihubungkan oleh berita melalui Produser “Pampers” dengan jalur kebahagiaan dan kesengsaraan, dan acapkali anda merasa bahwa anda ingin membeli Pampers ini untuk diri anda sendiri ..!!
Sadara pembaca yang budiman anda dapat meperbagus aneka ibadah dan akhlak anda melalui cara undang-undang ini; hubungkanlah kebahagiaan anda dengan dekat pada Allah, hubungkanlah gosip, dan menggunjing dengan kesengsaraan, siksa di akhirat dan dunia .. hubungkanlah setiap hal yang mengembangkan aneka kemampuan anda dengan kebahagiaan, hubungkanlah aneka sebab kegagalan dengan kesengsaraan, hingga anda bergegas pada keimanan, akhlak, dan kesuksesan sambil menjauhi dari hati yang keras, akhlak yang jelek dan faktor-faktor kegagalan.
PENGETAHUAN DAN PERANGAI
Ada dua jenis pengetahuan yang mengarahkan perangai manusia, yaitu:
1. Pengetahuan Batin
Manusia mulai berpikir pada sesuatu kemudian ia memperluas pikiran mengenainya dan mengembangkan pengetahuan terhadap sesuatu itu serta menambah fokus dan semangat akal batin .. bila manusia berpikir pada kesengsaraannya, akal batin akan mengabaikan semua perasaan bahagia, dan sebalikanya baik.
Yang dituntu dari anda adalah anda mengetahui setiap yang beredar dalam batinmu; bila anda dapati diri anda memikirkan pikiran negatif, maka anda wajib menghentikan pikiran ini segera, dan memperbaiki posisimu dan cara berpikirmu.

2. Pengetahuan Luar
Anda mengetahui yang melingkupi anda di sekitar anda, anda mengetahui aneka perangai orang dan perasaannya, pergerakan siang dan malam, disertai terbit dan terbenamnya matahari, aneka warna burung, dan keelokan sang pencipat diantara itu semua .. anda mengetahui mereka yang butuh dan mengulurkan pertolongan dan bantuan sekemampuan anda pada mereka.
Anda mengetahui cara berbicara anda bersama anak-anak anda; karena acapkali anda berbicara bersama salah seorang anakmu dengan bentuk perasaan bahwa ia tidak dicintai atau disukai .. lalu ia sering keluar dan diam di luar rumah dan menghidar dari menghadapi anda .. dan dengan itu anda menjadi penyebab pada tingkah lakunya yang jelek yang acapkali menjerumuskannya dalam bencana ..!! maka anda wajib mengetahui ini dan robahlah untuk memperbaiki perangaimu.
Bagaimana berbicara dengan diri anda ..
Pakulatas kedokteran di San Fransisco tahun 1986 M menyebutkan bahwa lebih dari 80 % percakapan negatif dengan diri, dan menyebabkan 75 % penyakit, sebab penyumbatan pembuluh darang, migrain, luka syaraf, tekanan darah tinggi, dan kolestrol.
Lalu mengapa anda menduga dirimu jelek lalu anda diliputi bingung dan aneka penyakit? Mengapa anda tidak menyukai diri anda sendiri dan tubuhmu sebagaimana yang diberikan Allah pada anda? Mengapa anda tidak menilai diri anda sendiri hingga orang lainmu menilai anda?
Sungguh benar sang pujangga:
“Apakah ruhmu mengunjungi surga lalu ia meninggalkan saat ia mengunjungimu sebab praduga pada neraka”
“Anda lihat hakikat sebagai haikal yang berbentuk lalu anda menghinggapinya karena kewas-wasan yang meragukan.”
Ya bahka pikiran positif dan pengetahuan positif baik batin maupun luar adalah surga dalam hati pemiliknya, dan sebaliknya pun benar; maka pengetahuan negatif baik batin maupun lahir dengan sendirinya merupakan jahanam aneka duka, penyakit, kegagalan dan kesengsaraan, ia dengan sendirinya kewas-wasan keraguan dan keterbelakangan .. sedangkan waktu tidak menunggu siapapun, aneka takdir tidak memihak siapapun, tak menjawab cercaan atau hinaan siapapun.
“kelemahan pendapat adalah menyia-nyiakan waktunya hingga bila urusan luput ia menyalahkan takdir.”
PENGETAHUAN PERMUALAAN PERUBAHAN PERANGAI
Ada tiga hal yang sama-sama diperoleh oelh setiap manusia, baih yang sukses maupun yang tidak sukses, kita semua mampu berpikir, kita semua mampu merubah pikiran kita pada energi, kita semua satu hari terdiri dari 24 jama, yaitu sekitar 1440 menit.
Pribadi yang positif adalah yang mampi memperoleh hasil dari semu menit ini pada setiap hari yang ia jalani, karena ia tak terulah dan tidak akan kembali hingga hari kiamat.
Segala hal yang disia-siakan mungkin kita ganti; harta, emas, dan lain sebagainya, kecuali waktu; maka detik yang telah berlalu tak ada harapan untuk mengembalikannya hingga hari kiamat .. karena itu wakut tidak seperti emas seperti yang dikatakan, waktu adalah kehidupan, waktu lebih mahal dari barang tambang terindah, ia bukan emas, karena emas bisa kita ganti, dan kita tidak sanggup mengganti waktu.
Benarlah Syauqi:
“detak hati seseorang mengatakan ‘sungguh hidup itu menit dan detik’”
Tiga hal ini adalah pikiran, energi, dan waktu, kita semua sama dalam hal itu, lalu mengapa yang selainku sukses sebabnya sedangkan saya tidak sukses? Masalahnya tidak lebih dari pikiran yang positif, berubah pada energi positif, berubah pada aneka aktifitas, disertai kekontinyuan, mutaba’ah, penilaian, dan keseimbangan, maka aneka hasil nampak terbi setelaha. 
Sesungguhnya pikiran yang positif, dan pengetahuan yang positif seiring waktu berubah pada kebiasaan yang dilakuakan orang secara repleks dan tidak sulit .. kespontanan yang positif memberikan hasil yang positif dan sebaliknyapun sama .. maka pilihlah untuk diri anda sendiri.

ANEKA PENOPANG PIKIRAN POSITIF
1. CINTA YANG MENYALA-NYALA
Seperti inilah jawaban orang bijak Jepang Kusyido Kondo saat ditanya oleh salah seorang muridnya: “Apa hal yang dilakukan agar aku menjadi orang bijak?” dan saat seorang pemuda berusia puluhan bertanya pada sarja, penulis, dan pendiri Kristal Katerdal di New York Dr. Robert Solar: “bagaimana caranya aku bisa menjadi penulis yang sukses dan terkenal seperti anda?” maka Dr. Solar menjawab: “saat anda memiliki keinginan yang menyala untuk mewujudkan yang anda inginkan.” Lalu sang pemuda bertanya: “Apa itu keinginan yang menyala?” lalu Dr. Solar menjawab: “saat anda memikirkan mengenai menulis sebelum tidur, anda menulis sebelum sebagai hal yang paling pertama pada wakut subuh, anda memikirkan mengenai menulis dan membicarakannya pada setiap kesempatan yang mungkin, saat menulis menjadi sesuatu yang menguasai pikiran anda secara total dan mengalir dalam darahmu, inilah keinginan yang menyala-nyala.”
Keinginan yang menyala-nyala merupakan yang menjadikan Hilary Adam mengarungi salah satu petualangan yang peling berbahaya yang yang ia arungi dalam hidupnya yaitu menaiki gunung Everest. Mimpinya adalah menjadi orang pertama di dunia yang menaiki gunung tertinggi di dunia, gunung yang tingginya lebih dari 2900 kaki, yang tak seorangpun berani menaikinya.
Pada tahun 1952 ia mencoba, tapi ia gagal dan mengalami luka yang sangat kritis yang mendiamkannya di ruang ICU selama satu bulan total.
Saat ia keluar dari rumah sakit ia diundang yayasan aktivist laki-laki dan perempuan di Britania pada perayaan yang digelar khusus untuk memuliakannya katas usahanya.
Dalam acara tersebut ia disambut para hadirin dengan tepukan tangan dan mereka memintanya untuk berbicara mengenai pengalamannya lalu ia maju dan berjalan ke Podium, ia mengambil mikropon di tangan kirinya dan sebelum ia bicara ia memperhatikan bahwa mereka meletakan gambar gunung Everest di hadapannya, lalu Hilary meninggalkan podium dan mengepalkan tangan kanannya dan melihat pada gambar gunung dan berkata: “Gunung Everest pada kali pertama ini aku gagal tapi sebentar lagi aku akan mengalahkanmu karena kamu telah sampai pada puncak tertinggi dari pertumbuhan sedangkan aku tumbuh setiap saat.”
Pada bulan Mei 1953 Hilary Edmon berhasil menaiki gunung tertinggi di dunia. Ia menaiki gunung Everest dan mewujudkan mimpi kehidupannya dan dalam wawancara denga beberapa media masa ia berkata: “Aku tidak meninggalkan mimpiku bagaimanapun halang dan rintangannya!” kemudia sambil tertawa dia melanjutkan: “satu hal yang mungkin menghalangiku dari mimpiku adalah kematian!”.
Inilah keinginan yang menyala-nyala yang saya bicarakan. Kekuatan yang menjadikan Walace Disney melawan hinaan, ejekan dan penyia-nyiaan agar ia dapat mewujudkan tujuan dan mimpik kehidupannya yaitu Disney Land. Itulah yang menjadikan Roni Sekalyon menjadi atlet dunia di bidang karate meskipun dia lumpuh (tuna daksa). Dialah penomena yang menggerakan aneka perasaan dan memberi kekuatan pada perangai. Dialah benih-benih kesuksesan, kemajuan dan keistimewaan dalam ranah apapun.
Sekarang ijinkan saya bertanya pada anda: “Apa yang hendak anda wujudkan dalam hidupmu ? bila anda benar-benar ingin mewujudkan biarkan dia mengalir dalam urat-uratmu, terusalah pikirkan, buatlah rencara untuknya kemudian letakan dalam aktifitas, bagaimanapun banyak rintangan sama sekali jangan tiggalkan dan ingatlah bahwa Allah tidak akan menyia-nyiakan orang yang baik amalnya.”

2. KEPUTUSAN YANG PASTI
Apakah anda pernah mendengar orang yang berkata: “saya putuskan berhenti dari merokok kemudian anda dapati ia merokok?” atau apakah anda mengenal seseorang yang hendaka memperhatikan kesehatannya lalu ia berkata: “saya putuskan untuk menurunkan berat tubuhku dan berlatih olah raga serta aku selektif dalam jenis makanan yang ku pilih.” Dan pada muanya kamu dapati  ia melakukan tapi setelah beberapa saat ia kembali seperti semula bahkan mungkin berat badannya bertambah dari sebelumnya?
Banyak orang memutuskan berbagai hal kemudia ia tidak meletakannya dalam aktifitas, sekalipun ia meletakannya dalam aktifitas maka itu untuk waktu yang sangans ingkat ia kembali pada keadaan sebelumnya! Pertanyaan yang dilemparkan pada dirinya sendiri disini: “mengpa?” apakah orang ini tidak ingin mewujudkan cita-citanya? Dan apa jenis keputusan yang ia ambil?”
Arti kata kepetusan (decided) berasal dari bahasa yunani yaitu “Docatere” yaitu yang memutuskan (pasti). Maka keputusan yang diambil oleh seseorang mesti menjdai keputusan yang pasti yaitu yang tak ada pengulangan bagaimanapun tantangan dan rintangan, aneka pengaruh luar maupun dalam. Sedangkan orang yang mengatakan saya memutuskan untuk berhenti dari merokok kemudian ia kembali merokok lagi maka ia telah memutuskan tapi keputusannya lemahtidak memiliki motivasi yang kuat dan keinginan yang menyala-nyala yang mendorongnya.
Bila anda melihat sekeliling anda anda akan menemukan banyak contoh mengenai pribadi-pribadi yang sukses yang memutuskan untuk sukses bagaimanapun pengaruh negatip yang mereka hadapi, karena keputusan mereka didorong dengan keinginan yang menyala-nyala, keyakinan yang menancap, harapan positif, dan latihan yang sempurna inilah keputusan yang saya bicarakan.
Keputusan yang diambil Helen Celer menjadikannya orang yang berpengaruh di dunia meskipun saya ini buta, bisu, dan juga tuli! Keputusan yang diambil Khalid Hasan berenang mengarungi al Mania dan ia berhasil meskipun ia kehilangan kakinya dalam satuk kecelakaan yang menyakitkan saat ia masih kecil.
Keputusan yang diambil Jamalah al Baidlani yang berketetapan hati pada sekumpulan rintangan dan dengan karunia Allah swt. membantu lebih dari 1200 orang tuna daksa meskipun ia sendiri menderita stroke.
Keputusan yang diambil oleh saya sendiri untuk menjadi atlet mesir dalam bidang tenis meja meskipun ada lebih dari dua ribu pemain yang mereka semua pada saat itu lebih baik dariku, tapi saya menang dan saya mewakili mesir bersama kontigen negeriku di Almania Barat pada tahun 1969.
Keputusan yang asaya ambil untuk pergi ke Kanada untuk mewujudkan mimpiku yang kedua dan sampai pada perkantoran tertinggi  di Hotel, meskipun saya benar-benar asing mengenai negeri ini, dan jalan berada dalam puncak kesulitan tapi saya benar-benar mengambil keputusan lalu saya bekerja membasuh piring dan belajar di Universitas Concordia.
Hari demi hari dan tahun demi tahun berlalu dan saya menghadapi berbagai tantangan dari berbagai jenisnya sebagai contoh pengisolasian unsur dan agama, penolakan, aneka tuduhan palsu, ancaman dari berbagai jenis sampai-sampai ancaman dari istri dan anak-anakku! Tapi dengan karunia Allah – swt -  saya menjadi direktur umum untuk hotel terbesar di Montreal, dan saya mewujudkan mimpi kehidupanku, dan cita-citaku yang kedua.
Inilah keputusan yang saya bicarakan, keputusan yang pasti yang tidak ada kembali bagaimanapan tantangan dan kesulitannya; karena sesungguhnya aneka tantangan hanyalah latihan dan kecakapan yang anda peroleh di jalan anda menuju pada yang bernilai. Karena itu saat ini putuskan anda menjadi yang terbaik yang anda sanggup menjadi dalam berbagai ranah kehidupan anda, dan ingatlah bahwa sekiranya orang lain dapat mewujudakan hal apapun makan andapun mampu mewujudkannya bahkan mengunggulinya.
3. MEMIKUL TANGGUNG JAWAB YANG TOTAL
Setelah empat tahun kelahirannya anak kecil Welma Rodulef sakit demam tingggi yang membawanya terkena penyakit stroke, lalu para dokter mumutskan untuk meletakan penopang besi di sekitar kakinya.
Pada satu hari ia ditanya ibunya: “Nurma apa mimpimu dalam hidupmu?” lalu Nurma menjawab dengan cepat: “saya ingin menjadi perempuan tercepat di dunia!!” lalu sang ibu berkata: “dengan keyakinanmu dan kegigihanmu insya Allah kamu akan sampai pada yang kamu inginkan.”
Waktu berlalu dan Nurma tumbuh besar dan umurnya 11 tahun di tengahnya ia mampu melatih dirinya untuk berjalan tanpa kaki dan para dokter memutuskan untuk melepasnya dan mereka sangat kagum sekali.
Saat berusia tiga belas tahun ia bersama keluarganya pindah ke kota Tenasi di Amerika serikat dan bergabung dengan sekolah yang mengembangkan olah raga terutama lari.
Orang tuan mempertemukan Nurma pada pelatih spesialis dan memintanya untuk menerima Nurma dan tentu ia menyambut ucapannya dan menerima Nurma dan bertanya padanya: “mengapa anda memilih keputusan olah raga lari?” lalu ia berkata: “karena saya telah memutuskan untuk menjadi wanita tercepat di dunia!” pelatih melihatnya dengan kagum dan ia meyakini bahwa bergurau dengannya, tapi ia melihat keteguhan dan kekuatan pada kedua matanya yang tidak pernah ia lihat sebelumnya, lalu ia berkata padanya: “saya merasakan sendiri bahwa anda akan dapat mewujudkan mimpimu”. Kemudian ia melanjutkan: “tapi agar sampai pada pengwujudan mimpimu anda wajib memutuskan hal itu sejak sekarang dan anda memiliki keinginan yang menyala-nyala dan juga ambil tanggung jawab secar sempurna dalam hal apapun dan dalam setiap hasil.” Lalu Nurma menjawab: “Aku telah mengambil keputusan saat aku berusia empat tahun dan keinginan yang menyala-nyala yang anda bicarakan itulah yang menjadikanku bergabung dengan sekolah ini secara khusus, sedangkan tanggung jawab yang total maka saya tolah siap untuk memikulnya” sang pelatih berkata: “ini berarti latihan selamb beberapa jam yang lama dan setiap hari.” Nurma mengatakan: “saya benar-benar siap” kemudian ia bertanya padany: “setelah aku menjawab setiap pertanyaan anda, kapan kita mulai?” sang pelatih tertawa dan menjawab: “sejak saat ini bila kamu mau.”
Nurma mulai latihan fsikologi dan dan tubuh ia berlatih setiap hari tidak kurang dari tiga jam, dan setelah enam bulan latihan terus menerus sang pelatih berkata pada Nurma: “Apa pendapatmu bila anda ikut dalam salah satu lomba agar kamu mendapat pengalaman yang lebih besar dan kamu dapat belajar dari para pemain dunia?” Nurma gembira dan segera menyetujuinya, ia ikut perlombaan dan ia menelan kekalahan yang menyakitkan dimana urutannya yang terakhir! Nurma tidak sedih tapi ia gembira sekali dengan semata-mata bergabung. Nurma terus berlatih dan ikut dalam berbagai pertandingan hingga ia memperoleh pengalaman yang luas dan 
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JALAN MENUJU SUKSES
PENGANTAR
FASAL PERTAMA
KESUKSESANMU NAUNGAN UNTUK PENGETAHUAN DAN TEKADMU
KEBAHAGIAAN TUJUAN MANUSIA
APAKAH BAYANGAN AKAN TEGAK .. SEDANGKAN POHONNYA MIRING?!
GABUNGKAN USIA YANG LAIN PADA USIAMU
ENAM JENIS
FASAL KEDUA
DIRIMU .. SURGAMU ATAU NERAKAMU ..
SEJAK SAAT INI .. SEGERALAH
KEMAMPUANMU YANG TAK TERBATAS
TIGA KEKUATANMU
DIANTARA UNDANG-UNDANG KESUKSESAN
JADWAL KESUKSESAN DAN UNSUR-UNSURNYA
FASAL YANG KETIGA
PENGETAHUAN DAN PERUBAHAN
BELAJARLAH DARI SEMUT DAN LABA-LABA
ARTI YANG MENCUKUPKANMU DARI JIWA YANG BAIK !!
KEBODOHAN ADALAH BARANG YANG TAK BERHARGA!!
BANGKITKAN KEKUATANMU YANG TERPENDAM
PIKIRAN YANG NEGATIF MENGHALANGI ANEKA MUKJIJAT
EMPAT KETENTUAN
KESEIMBANGAN SAYA YANG TEKUN DAN RAJIN
JANGAN TANGGUHKAN HARI INI HINGGA ESOK
MULAILAHA SAMBIL MATAMU PADA PENGHUJUNG
PEMAHAMAN DIRI .. PENGETAHUAN DAN PERUBAHAN
FASAL YANG KE EMPAT
PENGETAHUAN DAN PEMAHAMAN DIRI
DIANTARA CONTOH-CONTOH KEHIDUPAN YANG TIDAK MENGUASAI !!
PENGETAHUAN YANG NEGATIF
PENGETAHUAN YANG POSITIF
UNDANG-UNDANG KEBAHAGIAAN DAN KESENGSARAAN
PENGETAHUAN DAN PERANGAI
PENGETAHUAN PERMUALAAN PERUBAHAN PERANGAI
ANEKA PENOPANG PIKIRAN POSITIF
11. CINTA YANG MENYALA-NYALA
12. KEPUTUSAN YANG PASTI
13. MEMIKUL TANGGUNG JAWAB YANG TOTAL
14. PENGETAHUAN YANG MUMPUNI
15. PENENTUAN ANEKA TUJUAN
16. PENGOKOHAN YANG TERPENDAM
17. WAKTU YANG POSITIF
18. PENGEMBANGAN DIRI
19. DIAM DAN RENUNGAN HARIAN
20. KEPEDULIAN PRIBADI DAN SEMANGAT HARIAN
ANEKA PEMBENTUK PEMIKIRAN DIRI
PERUBAHAN YANG BERTAHAP
SARANA MEMPERBAIKI PEMAHAMAN DIRI
FASAL YANG KELIMA
ANEKA KEBUTUHAN DIRI
“KEKUATAN DIRI ADALAH PONDASI PERUBAHAN”
CARA MEMPEROLEH ANEKA KEBIASAAN
SAMIYAH DAN AHMAD .. SERTA LENYAPNYA WAKTU
AKHLAK YANG TAK TERBATAS
PENGTAHUAN .. PENGETAHUAN .. PENGATAHUAN
NILAI KEMANUSAAN YANG BAIK
HIKAYAT ROKOK
PERINGATAN BATIN
CARA MERUBAH KEBIASAAN
KISAH-KISAH NYATA
DICINTAI ORANG TERCINTA
PENILAIAN ORANG LAIN
PERKEMBANGAN
KISAH-KISAH PENGEMBANGAN
PERKEMBANGAN ADALAH BENTENG DARI BERSEDIH
KATA-KATA YANG TAK BERMAKNA
PERKEMBANGAN ADALAH BENTENG DARI KESIA-SIAAN 
ANEKA KEBUTUHAN PRIBADI
PRIBADI YANG MERDEKA
PELAKASANAAN (PENYUKSESAN)
RELA DAN MENDENGAR
PERUBAHAN DAN MAKNA
KEBERADAANMU BERDIRI DIATAS PERUBAHAN
KETIDAK BERARTIAN JALAN KEHANCURAN !!
BENIH-BENIH KESUKSESAN
MIMPI-MIMPI HARI KEMARIN DAN HARI INI .. ANEKA HAKIKAT HARI INI DAN ESOK 
FASAL YANG KE ENAM
SENDI-SENDI KEHIDUPA YANG SEIMBANG
TUJUH NILAI UNTUK KEHIDUPAN YANG SEIMBANG
CINTA MANUSIA
TOLERANSI
KEKUATAN TOLERANSI
ANEKA FAIDAH TOLERANSI
CINTA HIDAYAH
MEMBERI TANPA SYARAT
MEMBERI HARTA
SAMPAI-SAMPAI BURUNGPUN DIBERI RIZKI OLEHALLAH PADAHAL IA DALAM SARANGNYA
MEMBERI WAKTU
MEMBERI ILMU
SENDI KESEHATAN
BERPIKIR POSITIF
ATURAN MAKAN
HINDARILAH PAKU
AIR RAHASIA KEHIDUPAN
STRATEGI BERNAFAS
SENDI KEPRIBADIAN
D. PENGHLIHATAN YANG JELAS
E. PERBAIKAN YANG KONTINYU
F. ANEKA KEYAKINAN DIRI
SENDI KELUARGA
SENDI MASYARAKAT
SENI BERHUBUNGAN DENGAN DUNIA LUAR
KESUKSESAN PROFESI
RELA DAN MENDENGAR
SENDI MATERI 
BAGAIMANA CARANYA TUJUH SENDI ITU SEIMBANG?
PERTANYAAN-PERTANYAAN UNTUK PENILAIAN
ANEKA PERTANYAAN UNTUK STRATEGI PERENCANAAN
KEYAKINAN DAN TUJUAN
GAMBARAN DIRI
PERTANYAAN SETELAH MEWUJUDKAN TUJUAN
TIGA PERSAUDARAAN
APAKAH KAMU PUNYA MIMPI?
APAKAH ANEK MIMPI ITU TERWUJUD??
ANEKA RINTANGAN UNTUK MEWUJUDKAN MIMPI
TIGA KEKUATAN DAN LIMA PEMBUNUH
UNDANG-UNDANG NIAT YANG MENYUSUT
KISAH MENGENAI MIMPI-MIMPI
PENUTUP




image1.wmf

oleObject1.bin

